

「改訂7版 新しい建設業経営事項審査申請の手引」 正誤表

2008.5.26

以下のページに誤りがありました。訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	行数	誤	正
39	上から4行目	例:1級土木施工管理技師・1級建築施工管理技師・1級電気工事施工管理技師	例:1級土木施工管理技士・1級建築施工管理技士・1級電気工事施工管理技士
45	上から4行目	平成19年12月31日に終了した	平成15年12月31日に終了した
51	様式第15号	貸借対照表の負債の部の後に裏面「純資産の部」を加えてください。	
96	17行目	961点になります。 点数(961)	964点になります。 点数(964)
118	様式第25号の12中	審査基準日 平成18年5月31日	審査基準日 平成19年5月31日
118	様式第25号の12中	技術職員数合計は準計で表示されます。	技術職員数合計は純計で表示されます。
119	様式第25号の12中	平成18年11月30日	平成20年11月30日

